



В Нижегородской области перед судом предстанет бывший первый заместитель главы местного самоуправления Балахнинского района, обвиняемая в мошенничестве, совершенном в составе организованной группы, и пособничестве превышению должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего первого заместителя главы местного самоуправления Балахнинского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой, в особо крупном размере – 2 эпизода), ч. 5 ст. 33 п. «в» ч. 3 ст. 285 УК РФ (пособничество превышению должностных полномочий).

Поданным следствия, с 2013 по 2016 годы обвиняемая в составе организованной группы, в которую в том числе входили братья Глушковы, обманным путем завладели зданием автостанции Балахнинского района Нижегородской области и земельным участком, на котором оно располагалось. При этом указанное имущество являлось муниципальной собственностью Балахнинского района.

В дальнейшем на данном земельном участке ими было построено здание торгового центра, право собственности на которое стало принадлежать участникам организованной группы.

Кроме того, в 2016 году обвиняемая совместно с другими участниками организованной группы оказала содействие главе администрации Балахнинского района Нижегородской области к принятию заведомо незаконного решения о предоставлении гражданам земельного участка, занимаемого городским сквером, который не подлежит отчуждению.

Противоправными действиями обвиняемых Балахнинскому муниципальному району причинен ущерб на сумму, превышающую 38 миллионов рублей.

Обвиняемая вину в содеянном не признала. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Вместе с тем уголовное дело в отношении обвиняемой было выделено в отдельное производство из уголовного дела о серии тяжких и особо тяжких коррупционных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступлений и преступлений против муниципальной службы, а также сопряженных с хищениями муниципального имущества в особо крупном размере, совершенных в 2013-2017 годах организованной преступной группой, созданной бывшим главой местного самоуправления, а впоследствии депутатом Законодательного собрания Нижегородской области Александром Глушковым и его братом - депутатом Земского собрания Балахнинского муниципального района Владимиром Глушковым. Расследование уголовного дела в отношении братьев Глушковых продолжается.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1377985>